AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN
OEMATA TIPAIITHY EEETAXEQY XTA MAG®HMATIKA B EEAMHNOY

OEMA1 (2 MONAAEY)
A. Op1opog ApTLOG, TEPLTTIG CLVAPTIGEMC.
B. Mia cuvaptnon umopel Tantdypova va ival  ApTLo Ko TEPLTTH;
I'. Mia cuvdptnon pmopet tavtdypova va givar aptio Kot yvnoimg edivovoa;
A. Mia cuvaptnon pmopet tavtdypova va eivon dptio ko 1—1;

OEMA 2 (1+2+0,5+0,5+0,5=4,5 MONAAEY)
A. Bpeite ta opua: lim (27" +3x7" +2010), lim (—2x™" +3x™" +2010),

X—>+0 X—>+00

2

lim (5x2009 4 52008 —1821) , lim (_5x2009 452008 _ 1821) , lim 426 +3x

x—>-© x—>-0 x—>+0 §x° —1968
4x’ +3x . 4x7+3x . 4x"+3x o 4xP +3x

m ——————- m -——————- m ——————- m -——-
o0 5x7 —1968° o 5x° —1968° = 5x —1968°  +>=5x> —1968°

4x* +3x
im—————.
x>0 5x° —1968
x+1, x<-1
B. Melétn cuvéyelog kar ypopikhy mapdotaon e f, f(x)=<x"+1, —1<x<0.
2—x, 0<x

I'. Ebpeon a,f R o6tav 1 f, f(x)=3a ,Xx=2 ovveyng otn Béon x=2.

B+x2 , x<2

A. Meleti|oTE MG TPOC KOilo — KUPTE, onueio kapmic v f(x) = x* —6x° +5.
E. Meletiote o¢ Tpo¢ povotovia, okpdtata v f(x) =2x° —3x* —1.
OEMA 5 (1 MONAAA)
A. MEAETAGTE G TPOC 0KPHTOTO, LOVOTOViO, KOPTOTNTO TV O, 0(X) = 2X° —3x+5.

1
B. Melet)ote 0C TPOS 0KPOTOTA, LOVOTOVIO TNV GuvApTNoN ¢, @(Xx) = a2r
X

OEMA 6 (1,5 MONAAA)

Bpsi peR v o(1)=2 =] 20 v
peite toug a, e R otav ¢(1)=2 ko1 n ¢,(x) = oLVEYNG
L+20x"+1 ,x<0

ot 0éon x, =0.
OEMA 7 (1 MONAAA)

—x+1, x< —1
Na peretndei o¢ Tpog T cuvéyelo. 1 cuvapmon ¢, e(x) =1 —x" +1, —1<x<1
x+1 x>1
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